AVl O Kol 6VYKPIive aprtdpodvg og to 20.000

Ovopa:

1. MMapotnpo Tovg UPLOROVS KOl ATAVT®D
19.630 17.580 19.806 15.387 18.539 14.903

IToor ap1Bpuoi £xovv otig dekddec To ynoeio 3

2. AvOAD® TOVg 0pLtOpnovg Kol Tovg YPAap® ¢ 0EKAOIKO avaTTUYNd, OTTMS TO
TOPAOEY O

13.573 = (1x10.000) + (3x1.000) + (5x100) + (7x10) + (1x3)=10.000+3.000+500+70+3

3. Bpiok® tov pikpoétepo kon tov peyorvtepo Ievraynero apdpé mov oymportileran
1E TO YyNoia, :

Ynoia MikpdTeEPOC MeyaAUTepog
5,6,2,1,3
2,0,5,4,8
6,7,2,3,1
2,1,5,7,3

4. Ynrohloyilom pe Tov TpOmO mov £pnoda:

AL T500 4 800 = ..o e
B. 9,400 -800 = ... e,
T 17.800 4 700 = .o

AL2.500 - 900 =. ..



